FEOMETPUYHUMN | ®I3UYHWUIA 3MICT MNOXIAHOI.

3ABJ/IAHHS 1. 3unaiiTu muBuakicrs B MomenT uacy t = 1, skumo:
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3ABJIAHHS 2. 3naiiaits yac Bix nouarTky pyxy, B sikiii marepiajibna Touka
pyxa4Hch 3a 3akoHoM S(t) 3ynuHUTLCS.
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3ABJIAHHS 3. 3anoBHHTH NPONYCKH 3riJIHO YMOBaM.
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3ABJIAHHSL S. 3naiiairs x.
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f(x)=x

3ABJAHHS 6. 3anumiTh piBHsAHHS J0THYHOI 10 rpadika ¢pynkuil
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oV 3araJiLHOMY BHIVISIAI PIBHAHHS JOTHYHOI MA€ BHIJISIL:

f(x) = x% — 5x + 8, ska napasenbua npsamiii y = — 3x + 8.

y:

CKiIbKH HeBIIOMHX, 3riIHO0 YMOBH, NOTPiOHO 3HANTH?

Tak fIK JOTHYHA

Jdornuna yreopioe

Bici
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npamiii y = —3x+ 8,710 kp =

KYT 3

f'(xo) =

, OTKeE Xg =

f(xo) = f(

)

PiBHsinHA 10THYHOI Ma€ BHIJIAA V=

Opausara TOYKH nepeTuHy A0THYHOI 3 Biccio OV popisHioe

HalnpsiMoM
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